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• Μετασχηματισμός Fourier Διακριτού Χρόνου
• Ιδιότητες
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• Μετασχηματισμός Fourier Διακριτού Χρόνου
• Παραδείγματα: Γραμμικότητα

• Έστω

• Άρα 
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• Μετασχηματισμός Fourier Διακριτού Χρόνου
• Παραδείγματα: Γραμμικότητα

o Βρείτε το Μετασχ. Fourier του 
σήματος που φαίνεται στο σχήμα
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• Μετασχηματισμός Fourier Διακριτού Χρόνου
• Παραδείγματα: Χρονική μετατόπιση

• Έστω

• Άρα
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• Μετασχηματισμός Fourier Διακριτού Χρόνου
• Παραδείγματα: Μετατόπιση στη συχνότητα

• Έστω

• Άρα
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• Μετασχηματισμός Fourier Διακριτού Χρόνου
• Παραδείγματα: Μετατόπιση στη συχνότητα

o Βρείτε τον αντίστροφο μετασχ. Fourier του σήματος 𝑌 𝑒𝑗𝜔 = 𝑋 𝑒𝑗 𝜔−𝜋 αν 
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• Μετασχηματισμός Fourier Διακριτού Χρόνου
• Παραδείγματα: Μετατόπιση στη συχνότητα
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• Μετασχηματισμός Fourier Διακριτού Χρόνου
• Παραδείγματα: συνέλιξη στο χρόνο

• Έστω

• Άρα 
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• Μετασχηματισμός Fourier Διακριτού Χρόνου
• Παραδείγματα: συνέλιξη στο χρόνο

o Υπολογίστε τη συνέλιξη των σημάτων 𝑥 𝑛 = 𝑎𝑛𝑢[𝑛], 𝑦 𝑛 = 𝑏𝑛𝑢[𝑛], 𝑎 < 1, 𝑏 < 1
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• Μετασχηματισμός Fourier Διακριτού Χρόνου
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• Μετασχηματισμός Fourier Διακριτού Χρόνου
• Παραδείγματα: θεώρημα Parseval

• Έστω
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• Μετασχηματισμός Fourier Διακριτού Χρόνου
• Παραδείγματα: θεώρημα Parseval

• Υπολογίστε την ενέργεια του σήματος 𝑥 𝑛 =
sin(𝜔𝑐𝑛)

𝜋𝑛



Ψηφιακή Επεξεργασία Σήματος


